
CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E
DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA

DE FRANCA – “COMDECON” 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PARTICIPAÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  DA  COMUNIDADE
NEGRA DE FRANCA – “COMDECON”.  Aos vinte e um de setembro
de  dois  mil  e  dezesseis,  reuniram-se  os  conselheiros  do  Conselho  de
Participação  e  Desenvolvimento  da  comunidade  Negra  de  Franca  –
COMDECON, às 19h, nas dependências da Casa da Cultura e do Artista
Francano “Abdias Nascimento”.  Após dar  as  boas vindas aos presentes,
Mariana  apresentou  as  justificativas  de  ausência  recebidas  de  Sheila
Fernandes  P.  Oliveira,  Esmeralda  Vieira  Coelho  e  Elias  Paulo  Inácio.
Estiveram presentes Rutinéia Cristina Martins Silva, Sebastião Augusto dos
Santos, Tuanny Miller, Adriano Crisóstomo, Carlos Eduardo da Silva, Adão
Fernando da S ilva, Alexandre Magno, e Policarpo, Mariana Coelho Rosa,
Daniela G. Nascimento.  Após as boas vindas Mariana comunicou que a
pauta principal da reunião seria a discussão de uma atividade apresentada
por  Alexandre  Magno ao  Comdecon.  Policarpo,  presidente  da  Liga  das
Escolas de Samba, disse que também trazia uma proposta ao Comdecon, de
realizar a escolha da Corte de Momo de 2017, integrando as atividades do
Mês da Consciência Negra. Ele afirma que é importante um estreitamento
de relações entre a Liga e o Comdecon. A proposta seria a realização das
atividades do dia 20/11 no Parque Fernando Costa e integrar a escolha da
rainha nesse evento. A princípio Mariana concordou que será muito bom
essa relação mais próxima entre a Liga e  o Comdecon. Carlos Eduardo
perguntou  se  haveria  cobrança  de  ingresso  nessa  escolha  e  Policarpo
afirmou que sempre há essa cobrança, num valor bem acessível para todos.
Mariana explicou que no dia 20/11, as atividades estão marcadas para a
Praça Nossa senhora da Conceição, com estrutura parecida com a estrutura
oferecida  para  a  Feira  do  Livro,  estrutura  que  não seria  adequada  para
escolha da Corte do Carnaval. Tuanny afirmou que em razão da distância
não seria possível a mudança de local das atividades de novembro para o
Parque  Fernando  Costa  e  também  a  Praça  da  Catedral  não  oferecia
estrutura  e  segurança  para  o  evento  da  Corte  Carnavalesca,  com o que
Policarpo concordou. Policarpo convidou a todos para o Lançamento do
Carnaval 2017, que ocorrerá na Praça do Cemitério, durante a realização da
Feira “Franca Feito a Mão”, na Praça do Cemitério, no sábado de manhã.
Logo  ele  informará  a  data.  A seguir,  Alexandre  Magno  apresentou  a
proposta de realizar, em parceria com o Comdecon, o Festival Amálgama
Brasis, com a presença do médico e educador social Dr. Vítor por Deus,
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que revolucionou o  tratamento  de  doentes  mentais  com uso de música,
teatro e outras ações humanizadoras. Está também confirmada a presença
da  presidente  da  IPEAFRO,  Drª  Elisa  Larkin,  esposa  do  Abdias
Nascimento. Magno também informou que o Festival contará com o apoio
incondicional da UPAC “Universidade Popular de Arte e Cultura” As ações
acontecerão  nos  mais  diferentes  espaços,  como escolas,  praças,  centros
comunitários, presídios, Hospital Alan Kardec, Centro Pop e outros espaços
populares. A princípio a proposta era o Festival Amálgama Brasis acontecer
na semana do dia 20/11 mas em virtude de agenda de vários educadores
sociais que aqui estarão, o evento vai acontecer a partir do dia 22/11/2017,
integrando as comemorações do “Mês da Consciência Negra.” Todos os
conselheiros presentes acharam muito interessante a proposta e todos se
propuseram a colaborar para que o evento aconteça e seja muito proveitoso.
Mariana  e  Carlos  Eduardo  participarão  de  outras  reuniões  do  grupo  de
trabalho do festival e informarão a todos do andamento dos preparativos e
necessidades para o sucesso do referido evento.  Magno disse que todos
serão  muito  bem-vindos  pois  a  organização  é  complexa  e  necessita  do
envolvimento de todos. Foi definida que a próxima reunião será marcada e
avisada aos conselheiros por telefones, e-mails, e página do Comdecon no
Facebook. Nada mais a registrar, a reunião foi finalizada, e a ata lavrada e
assinada por mim, Carlos Eduardo da Silva.  Franca,  21 de setembro de
2016.
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